

Aika: 9.5.2023 klo 18.30

Paikka: Illuusio, Uusi ylioppilastalo

Läsnäolijat: Riku Kuusijärvi, Agneta Trux, Erika Lemberg, Eveliina Weidenbacher, Nina Honka, Lina Hämynen, Juuli Muona, Valtteri Iivarinen

1. Kokouksen avaus

Avataan kokous klo 18.30.

2. Kokouksen laillisuus ja päätösvaltaisuus

Todetaan kokous lailliseksi ja päätösvaltaiseksi.

3. Esityslistan hyväksyminen kokouksen työjärjestykseksi

Hyväksytään esityslista kokouksen työjärjestykseksi.

4. Edellisen kokouksen pöytäkirjan hyväksyminen

Hyväksytään edellisen kokouksen pöytäkirja.

5. Ilmoitusasiat ja posti

Ei postia eikä ilmoitusasioita.

6. Sektorikuulumiset

a. Puheenjohtajisto

Hallituksen virkistyspäivät pidetään 26.5.

Palataan paikkaan myöhemmin. Valtteri ja Juuli suunnittelevat illan. Nyyttarit on mahdollinen toteutustapa naposteltavien osalta.

b. Talous

Tilillä on rahaa 686,89 € ja käteiskassassa on 396,80 €.

c. Opinnot

i. Tapaaminen opetusvaradekaanin kanssa

Tapaaminen opetusvaradekaanin kanssa oli onnistunut ja kaivattu, ja kävimme siellä oppiaineen tilannetta läpi. Tilanne on helpottumassa, koska professori Leena Kolehmainen aloittaa syksyllä.

ii. Vaihto-opintojen ja ulkomaan harjoittelumahdollisuuksien mainostaminen

Kansainvälisen koulutusyhteistyön palveluiden kanssa voisi suunnitella jonkin tapahtuman tai luennon liittyen esim vaihtomahdollisuuksiin.

Vaihtohakujen ja harjoitteluhakujen mainostamiseen olisi hyvä panostaa.

d. Tapahtumat, kulttuuri, liikunta

i. Menneet tapahtumat

1. 4. Montagsstammtisch 2023, 17.4.

Huhtikuun stammari järjestettiin Bar Bhangrassa. Iltaa viettämässä oli 12 osallistujaa ja ilta oli oikein mukava ja onnistunut.

2. Kesäsitsit Sagan kanssa 23.4.

Sitseillä oli poikkitieteellistä menoa, koska sitsaajia oli myös Helsingin yliopiston ulkopuolelta. 56 osallistujaa yhteensä. Yhteistyö Sagan kanssa sujui hyvin! Sitsien teema oli onnistunut ja sitsaajat heittäytyivät siihen todella hyvin.

3. Vappuviikon taideterapia 25.4.

Taideterapiassa oli oikein mukavaa. 8 osallistujaa saapui taiteilemaan ja ompelemaan haalarimerkkejä.

4. Vappubrunssi 28.4.

Brunssi sujui todella hyvin. Osallistujat viihtyivät ja tunnelma oli hyvä. Kaiken kaikkiaan brunssilla oli 17 osallistujaa.

5. Vappuaatto 30.4.

Vappuaaton vietto sujui hyvin ja oli hauskaa! Valtteri antoi haastattelun Helsingin Sanomille. Vappua juhlittiin 30 osallistujan voimin.

6. Vapunpäivän piknik 1.5.

Vapunpäivän piknik järjestettiin yhdessä pienten kielten kanssa. Piknik ei toteutunut ihan suunnitellusti, mutta porukka viihtyi.

7. 5. Montagsstammtisch 2023, 8.5.

Kevään viimeinen stammari järjestettiin Kallion Roskapankissa ihanan aurinkoisessa säässä. 5 osallistujaa nautti keväturingosta terassilla.

ii. Tulevat tapahtumat

Mustahaalaribileet järjestetään alustavasti 14.9.

Umlautin Oktoberfest järjestetään 14.10, save the date!

On tullut kyselyä saksankielisistä sitseistä. Heitettiin ilmoille kaksikielisten sitsien mahdollisuus. Jätetään se mietintämyssyyn ja palataan asiaan.

Orientaatioviikolle on suunnitelmassa kolme iltaohjelmaa:

28.8. Stammari alustavasti Iguanassa klo 18

30.8. Umlaut-ilta. Päätetään, että Umlaut-ilta järjestetään keskiviikkona perinteisen perjantain sijaan.

1.9. Keilailua ja illanviettoa baarissa.

1. Kesän tapahtumat

Itävaltalainen kirjailija Andreas Jungwirth vierailee saksalaisessa kirjastossa 1.6. klo 18 alkaen. Tällöin järjestetään myös kesäjuhlat. Umlaut on kutsuttu paikalle.

Tehdään tapahtumaan yhteislähtö ja jatketaan siitä piknikstammarille.

Järjestetään kesäkuussa torstaina 15.6. grillistammarit Tervasaassa klo 18 ja elokuussa tiistaina 22.8. klo 18 Leninipuistossa.

e. Kansainvälisyys

Heitettiin ilmoille idea kansainvälisestä kaksikielisestä Oktoberfestistä. Kielinä voisivat toimia saksa ja englanti. Jätetään tämä hautumaan ja palataan asiaan myöhemmin.

Instagram-postausten tekstit voisi kirjoittaa Instagram-sovelluksessa, jotta sovellus voi kääntää ne.

Täytyy miettiä, kuka ottaa kansainvälisyysasiat hoitaakseen, kun Erika valmistuu.

Kotisivujen kääntäminen on edelleen mietinnässä, mutta palataan siihen myöhemmin.

f. Yhdenvertaisuus

Kesäitseillä esiintyi rauhatonta menoa ja levottomuutta sekä häiriökäyttäytymistä. Tästä on tullut ilmoituksia sekä Umlautin häirintälomakkeeseen että Sagan ongelmatilanelomakkeeseen. Tällaiseen häiriökäyttäytymiseen puututaan rohkeasti ja jatkossa vieläkin herkemmin.

Kuvatulkkaus Instagram-kuviin lisäisi saavutettavuutta. Viestintätiimi tutustuu tähän.

g. Ympäristö

Ei kuulumisia ympäristöasioihin liittyen.

h. Viestintä

Juulilla harjoittelu vie paljon aikaa, eikä hänellä ole yhtä paljon aikaa hoitaa Umlautin viestintää, kuin aiemmin. Juuli keskustelee Saran kanssa tarkemmin mahdollisesta uudesta työnjaosta.

Juulille on tulossa Kieliasiantuntijoiden Instagram-storyyn kysymysboksi, jonka voisi jakaa myös Umlautin Instagram-storyyn.

i. Palautekysely

Tehdään kysely opintoihin ja Umlautin toimintaan liittyen. Eveliina ottaa kopia kyselystä ja lähettää sen jäsenille toukokuun lopussa. Kyselyyn on kaksi viikkoa aikaa vastata ja palkintona on ilmaiset Oktoberfestit!

i. Työelämä ja alumnitoiminta

Ei kuulumisia työelämään tai alumnitoimintaan liittyen.

j. Tilat

Tilankäyttökysely on täytetty. Tilakonklaavin kokouksessa puhuttiin orientaatioviikon klusterivarauksista. Orientaatioviikolla klusterilta saa varata tilan maksimissaan neljäksi tunniksi.

Tilahakemus aukeaa 10.5. ja sulkeutuu 31.5. Juuli hoitaa tilahakemuksen täyttämisen.

Klusterin keittiössä on uutta kalustoa!

k. Haalarimerkit

Ennen vappua on postitettu pari tilausta lomakkeelta. Tilauksia ei ole tullut sen jälkeen lisää.

Haribonalle-merkki on loppunut. Mietitään sen tilausta myöhemmin.

Palataan Umlaut-tuotteiden tilaamiseen syksyllä.

l. Tuutorointi

Syksyn suunnittelu on alkanut! Fuksiaiset järjestetään perjantaina 8.9.

Fuksisitsit järjestetään Alinassa romanistien kanssa. Bouffe hoitaa Alina-vuoron varaamisen, päiväksi toivottiin pe 29.9., pe 22.9. tai to 28.9.

7. Kannattajajäsenten hyväksyminen

Hyväksytään kannattajajäsenet liitteen 1 mukaisesti.

8. Muut esille tulevat asiat

Kokouksen top 3

1. Kesän tapahtumat esim. ilta saksalaisessa kirjastossa
2. Palautekysely
3. Oktoberfest

9. Seuraavan kokouksen ajankohta

Seuraava kokous järjestetään joko elo- tai syyskuussa, mutta lähtökohtaisesti syyskuussa. Palataan tarkempaan ajankohtaan myöhemmin Discordissa ja/tai Doodle-kyselyn muodossa.

10. Kokouksen päättäminen

Päätetään kokous kello 20.29.

Helsingissä 9.5.2023

Valtteri Iivarinen
puheenjohtaja

Lina Hämynen
sihteeri

Liitteet

- 1) Kannattajajäsenten hyväksyminen